

扁又爆料：小英與蘇游不合

指蔡不願當游「閣員」 蘇又不滿拍檔蔡

香港文匯報訊 綜合報導：身在台北監獄的陳水扁不甘寂寞，20日又在周刊撰文爆料，指扁朝期間蔡英文擔任公職時，自2004年起與游錫堃和蘇貞昌不和。對此，蔡英文發出新聞稿表示，陳水扁的理解跟記憶與實際情況有落差，否認扁的說法。

陳水扁在周刊發表的專欄文章「小小的玻璃碎片」中，質疑蔡英文在民進黨主席選前接受訪問，表示過去與她性格、背景完全不同的人，都能與她「愉快共事」的說法，爆料指出2004年大選前，他承諾若連任成功就繼續讓游錫堃擔任「行政院長」，不過，當時已擔任陸委會主委4年的蔡英文，卻向他表示，如果520後繼續讓游錫堃「組閣」，她將不會在游「內閣」中擔任成員。陳水扁幾經慰留不成，幾個月後再請蔡加入民進黨，擔任不分區立委。

陳水扁又說，2006年1月蘇貞昌「組閣」時，蔡英文同意轉任「行政院」副院

長；但蘇貞昌在任內不只一次要求撤換副手，所以「後來政壇流傳蘇蔡不合的八卦，事出有因」。

蔡：扁記憶有偏差

對於陳水扁的爆料，蔡英文當天透過新聞稿澄清說，她一向與游錫堃工作及私誼都相處愉快，至於2004年選擇不續任閣員，與游錫堃個人完全無關；反指陳水扁的理解跟記憶，與實際的情況有落差。

至於陳水扁指蘇貞昌不只一次要求撤換「副閣揆」，蔡英文說，她在「副院長」任內，一向堅守工作分際、全力以赴，善盡職守處理份內職務，無從理解為何

會有這樣的說法。

扁抱怨長期要趴着寫字

另一方面，陳水扁常抱怨因為長期趴着寫文章，長期下來身體極不舒服，以致得了胃食道逆流症狀；台北監獄早前再度給予特殊照顧，專為陳水扁釘了1張可以掛在牆壁上的木板，寫字時可以折起來當桌子，寫完折起來不佔空間；但陳水扁覺得腳沒地方放，因此還是趴在地上寫文章。

另外，陳水扁上月底到長庚醫院接受檢查後，台大醫師柯文哲、台北榮總醫學研究科主任郭正典等人，近日發起讓陳水扁保外就醫的連署，要求扁在監獄以外的地方接受治療。但台北監獄秘書蘇坤銘19日說，北監綜合考量扁就醫資料及在監情形，認定目前病況還不符合保外就醫規定。



■阿里山休園，陸客惟有在「阿里山」的告示牌前拍照留念。中央社



■受泰利吹襲，高雄西子灣捲起一波又一波長浪。中央社

香港文匯報訊 綜合報導：颶風泰利20日快速往台灣海峽北方移動，預計今日(21日)清晨到中午之間脫離台灣。雖然風勢不算強勁，但它引進的西南氣流帶來豪雨，導致台灣部分地區出現坍方、道路中斷，超過7萬戶停電，全台所有縣市20日晚間都停班、停課。

台灣氣象局20日持續發佈海上、陸上颱風警報，台灣本島和離島都列入警戒範圍。台灣災害應變中心19日晚上8點成立一級開設，台灣撤離人數有2304人，收容人數約2000人。島內線海空交通幾乎停擺，台鐵及高鐵20日上午仍正常營運，中午前後台鐵部分陸續停駛，高鐵將視狀況再決定。

受到泰利的影響，台灣西南部沿海出現長浪，由於20日適逢大潮，沿海低窪地區要嚴防海水倒灌和淹水。澎湖地區在中午過後，因為海浪拍打岸邊，瞬間淹入馬路上，海平面幾乎與路面一樣高度，令當地民眾擔心不已。

在泰利挾帶的豐沛雨量衝擊下，台灣各地頻傳坍方、淹水災情，出現部分地區停電情形。據台灣電力公司統計，到20日晚間7點為止，全台已經有多達7萬2017戶發生停電，災情主要集中在雲林、嘉義、鳳山與澎湖地區；經過台電搶修之後，已有6萬戶復電，預估當晚可以搶修完畢。

「買釣島」論惹怒網民 郭董急呼「誤會了」

據中社20日電 鴻海董事長郭台銘18日在股東大會上的發表「買下釣魚台，(台灣)與日本共同開發」的言論惹起兩岸關注，大陸網友更是罵聲不斷，批評郭「在大陸賺這樣多錢，竟去討好日本？」還有四川網友強烈要求郭作出解釋，「否則請富士康滾出四川！滾出大陸！」鴻海集團19日晚間特別發出聲明澄清，指媒體及網民「誤會了！」

鴻海發言人刑治平強調，董事長郭台銘的言論是基於一個企業家的角度，根據「擱置爭議、共同開發」的原則，以互利共享取代國際對抗。他強調郭的言論是從多贏的大格局思考出發，希望外界不要做政治性的過度解讀。

詐經費案二審無罪 邱義仁索冤獄賠償

據中社20日電 前台灣「國安會」秘書長邱義仁，被控在執行「機密外交」工作「安亞專案」時詐領50萬美元，2009年遭特偵組起訴，一審獲判無罪，20日二審判決仍然維持原判。律師說，按照「速審法」規定，幾乎可以確定邱義仁無罪定讞，因此將為當初被羈押51天的邱義仁聲請冤獄賠償。

所謂「安亞專案」是台灣加入世界貿易組織(WTO)後，對泰國籍的WTO秘書長蘇帕猜進行的金錢外交工作，希望蘇帕猜協助避免台灣在WTO被「矮化」。特偵組起訴邱義仁在2005年1月間，明知「安亞專案」撥款只有3期，並已在2004年結案，卻捏造有第四期專案，要求台灣「外交部」再核撥50萬美元。

當時「外交部」次長高英茂將50萬美元的旅行支票核發給邱義仁。事後這500張美金旅行支票中，迄今還有160張未兌現，流向不明。檢察官認為，邱義仁根本沒有將這些錢拿去從事「機密外交」，因此以貪污罪將兩人起訴；案件經歷上訴、和高等法院歷經8個多月審理，依然判處無罪。

盛滙商機主辦

創業專家教買舖講座

費用全免

首創以嶄新的生意營商角度，分享投資商舖心得，更會解構生意與商舖價值的關係及商舖增值的竅門，與你分享「買磚頭」另一致富選擇。

日期及時間

6月26日(二) 或 6月27日(三)
下午 2:30 - 下午 4:30 或 上午 11:30 - 下午 1:30

地點

灣仔皇后大道東183號
合和中心20樓2003-06室
(灣仔港鐵站B出口)

對象

有興趣買舖人士

講者 李根興博士

盛滙商機創辦人及行政總裁

李博士擁有超過十年投資商舖及生意買賣經驗，深諳創業及商舖投資的成功竅門，充分掌握如何的一盤生意能提升商舖的價值。

李博士於香港理工大學完成修讀工商管理博士學位，主修創業動力研究。李博士獲選為「2011十大傑出青年」及獲DHL及南華早報頒發「香港商業獎2010」的唯一「青年企業家獎」，可見外界對於其於商界及社會所作貢獻的充分肯定。

報名熱線：

2830 1198 或登入 BridgeWay.com.hk

生意創立·營運·轉讓

BUSINESS BUILD · OPERATE · TRANSFER

關於盛滙商機 (BridgeWay Business Builder & Broker Co., Ltd.)

盛滙商機(前稱香港商機HKBI)於2001年成立，為全港最具規模的創業顧問公司及業務發展商，現擁有超過二百名員工，迄今已為創業人士和東主，完成過千宗各行各業中小型生意的轉讓買賣，當中包括：飲食、教育、零售及服務業等，並創立超過六十盤優質生意。除此之外，盛滙商機更與投資者共同購入商舖，並代為創立生意，務求為商舖快速增值！

盛滙商機物業投資有限公司
牌照號碼：C-048447

BRIDGEWAY
盛滙商機

